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Universität StuttgartFakultät Mathematik und PhysikInstitut für Analysis, Dynamik und Modellierung Blatt 9Übungsblatt zur Vorlesung Höhere Mathematik IIIAufgabe 1(2P) Beweisen Sie folgende Identitäten
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.Aufgabe 2(2P) Integrieren Sie die Funktion f(z) = (1 + zn)−1, n = 2, 3..., längs der Grenze des Sektors

G :=

{

z, |z| ≤ R, arg z ≤ 2π

n

}und zeigen Sie damit, dass
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.Aufgabe 3(2P)1. Sei G = {z : Imz > 0, 0 < Rez < π}. Finden Sie das Bild der Menge G unter der Abbildung
z 7→ w = cos z .2. Finden Sie das Bild der Menge {z : |z| > a > 0} unter der Abbildung

z 7→ w = z +
a2

z
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